

四世同堂 和和美美

□本报记者 朱红



郭继红一家人。

俗话说，家和万事兴。召陵区刘庄村郭继红一家六口人，四世同堂，和和美美。5月19日，记者采访了这个大家庭。

郭继红今年49岁，和爱人王建方结婚近30年。郭继红夫妇都是召陵区康刘小学教师，公婆与他们在一起生活，偶尔去市区另外两个儿子家住。6年前，公公去世后，婆婆就跟随郭继红夫妇生活。

说起夫妻间的相处之道，郭继红告诉记者，他们在结婚时就立下了一个规矩——如果吵架，就事论事，只说眼前，不提过往。

“这条规矩让我们愉快地度过了近30年的婚姻生活。为了给家庭营造和谐的氛围，我们从不当着老人和孩子的面吵架。其实我们也不是吵架，而是观点不一

致。”郭继红笑着说，她个性好强，老公总是让着她，但当老公火气上来时，她立马就退让了。

由于郭继红夫妇都是教师，学校留守儿童比较多，学生吃住在学校，夫妇俩平时工作都很忙，在校时间比较长，家里的事就全靠婆婆了。

“婆婆是我们家里的后勤部长，她非常勤劳，别看已经78岁了，但她比我们还忙。平时也有腰疼腿疼的毛病，常年吃药，但由于我们要上班，她在家里根本闲不住，要为全家做饭洗衣服。”提起婆婆，郭继红动容地说，“现在我也是当婆婆的人了，更理解婆婆了。去年家里添了个小孙子，婆婆有时还帮忙照顾孩子，家里多亏有她。”

在郭继红夫妇的熏陶下，儿子王子腾和儿媳胡星星小两口同样相敬如宾，一家六口人和和美美。郭继红供图

让小区书屋多起来

□孙建磊

今年4月，市区汉江路坤恒金碧苑小区业主辛旭亮、伊丽杰夫妇，将家中300多本儿童读物和书桌搬到小区空旷地方，供孩子们借阅。此举受到小区居民热烈欢迎。不久前，小区物业经理李孝民见天气渐热，从物业办公室腾出一块地方，设立爱心书屋，方便孩子们看书、借书。（详见本报5月19日3版《小区有了爱心书屋》）

小区建书屋是件好事。尽管市里、区里、街道、社区有图书馆或图书室，但对于许多市民来说，因为不在身边仍有不便。如果小区里有个书屋，不出小区就能看书、借书，那么看书的人就会越来越多。这对于市民素质提升、文明城市创建都大有裨益。

坤恒金碧苑小区爱心书屋的故事告诉我们，当越来

越多的人行动起来，关心小区文化建设，主动想办法出主意，小区建个书屋并非难事。

小区书屋不仅要建好，还要管好，做好日常维护。比如，定期增添新书，保持书屋的整洁等。只有这样，才能吸引小区居民，尤其是孩子们前来看书、借书，小书屋才能发挥大作用。做到这些，需要必要的资金支持，还需要一批小区热心人的倾情付出。这不能凭一时的热情，需要恒心、毅力。为把小区书屋建好管好，社区可以帮忙、引导，小区的党员也可以发挥先锋模范作用。

小区书屋，多多益善。



麻辣鲜香 开胃提神



男子捐1314元

□本报记者 张晨阳
通讯员 杨浩

5月20日上午，市民索东亮

向市红十字会捐了1314元。记者了解到，索东亮自上大学起，就积极参与公益活动。在新冠肺炎疫情期间，他

就代表漯河“洛阳之家老乡群”组织捐款3001元，转交于市红十字会用于我市疫情防控。同时，他还联系了一批护目镜、口罩、消毒液等防疫物资，捐给漯河、信阳、洛阳等地医院，用于疫情防控。

老人离家出走

□本报记者 杨旭

5月19日，临颍县交通运输综合执法所工作人员张绍钦、晁方在执勤时，发现一位老人驾驶电动轮椅行驶在107国道上，一辆

辆汽车从她身边呼啸而过，存在极大的安全隐患。两人见状，立即上前将老人推至安全区域，并询问情况。原来，老人已年过七旬，因与儿子吵架，一气之下离家出

走，决定回老家陈庄乡。经过工作人员的耐心劝解，老人说出了儿子的电话。随后，工作人员联系上了老人的儿子，并告知老人的具体位置。老人的儿子赶到后表示自己一直在寻找母亲。担心老人回家路上不安全，工作人员驾车将她送回了家。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园，标准化厂房两栋，面积2600平方米左右，水电齐全，内有行车，价格面议。

电话: 15518271531 15290726673

家政服务

清爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃清洗 石材 地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

2020年“公益体彩 快乐操场”携爱出发

5月20日上午，2020年“公益体彩 快乐操场”河南省启动仪式在河南省体育彩票管理中心举行，2020年“公益体彩 快乐操场”河南省报名工作正式开始。

34所小学将迎来“公益体彩 快乐操场”

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体育彩票管理中心于2012年开始在全国范围内推出的一项中国体育彩票品牌公益活动，主要为缺乏体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材及公益体育课，培养孩子们的健康理念和健身意识，传播体育彩票关爱未来的责任意识和“公益体彩 乐善人生”的理念。

河南省自2013年加入该活动，在过去的7年，“公益体彩 快乐操场”为河南省182所乡村中小学送去了价值近300万元的体育器材和设施，助力了河南省青少年体育事业和基层体育教育设施配备工作。河南省体彩中心用温暖有

光的“快乐操场”燃起河南省青少年体育的星星之火。7年来，在“公益体彩 快乐操场”项目的带动下，很多受捐赠的学校在得到“快乐操场”捐赠器材的基础上，也得到了各级体育、教育主管部门持续关注——各级部门继续加大对受赠学校的追加投入力度，使受赠学校的各类体育配套设施持续加强。通过“公益体彩 快乐操场”的公益善举，来自社会各界的公益助力波不断汇聚，这项活动正逐渐成为推动我省乡村学校体育发展和基层青少年体育发展的明星活动。

在启动仪式上，河南省体育彩票管理中心主任王海新宣布：2020年“公益体彩 快乐操场”5月20日正式启动。

从5月20日起的一个月时间里，全省乡村小学就可以报名了。报名需要登录河南体育彩票网，在2020年“公益体彩 快乐操场”报名平台进行。需要提供的资料和信息包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述

及详细的申请理由、学校有效联系方式等。

据悉，今年的报名时间是5月20日~6月19日，河南省内体育器材真正匮乏的公立小学都可以申请。有些学校比较偏远，可能无法及时得到这些消息，熟悉学校情况的爱心人士也可以帮助他们申请。

据王海新介绍，今年的“公益体彩 快乐操场”有两大变化：第一，将捐赠名额从往年的25所增加到34所。第二，由往年的河南省体彩中心统一采购、配送器材，改为由各省辖市体彩分中心结合学校器材缺乏情况分别采购。

需要重点提醒的是，请各学校在申请“公益体彩 快乐操场”时，重点添加学校体育器材匮乏的详细描述，以确保捐赠的器材是学校急需的。

“校园的沸腾”是我们前行的最大动力

捐赠现场还进行了视频连线，对以往捐赠过的3所学校进行了回访，看看发生在他们

身边的故事，感受“公益体彩 快乐操场”给他们带来的变化。

孟津特殊教育学校教研组长庄小歌激动地说：“我们是一个县级特殊教育学校，人员少，经费不足，必备的体育器材寥寥无几。当器材送到学校时，孩子们一下子涌出教室，校园里顿时沸腾起来了，同学们纷纷跑上去，抚摸着它们，一个个乐开了花。我们充分利用这些器材上好运动保健课，并依据特殊孩子的特点组建了快乐篮球、快乐足球、羽毛球社团，引导孩子们了解简单的运动知识和规则，同时进行大动作和精细动作的协调训练，取得了较好的效果。”

信阳罗山县山店乡张湾小学校长董心柱说：“我们把捐赠来的器材分好类有序地摆放在体育器材室里，建立了器材登记和借还记录，让每一节体育课孩子都能够借到自己喜欢玩的器材。自从有了这些体育器材，我们举办了学

校的第一次运动会；自从有了这些器材，孩子们更喜欢上体育课了，体育课也比以往上得更有意思！”

柘城特殊教育学校培智三班邓玉凤老师说：“孩子们收到器材后，高兴地举着自己喜欢的器材，笑着、跳着，热情高涨，无比喜悦。体彩工作人员还邀请大学生志愿者给孩子们带来了一堂生动的体育课。当时学生们以前没有接触过体育器材，在老师的带领下很认真地学习。从孩子们的笑容中能够感受到他们对器材和志愿者老师的喜爱。课程结束后，孩子们都渴望把志愿者老师留下来呢！”

漯河体彩



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生